

Corrections to STA Three-Year MOA

- #5: the date should be changed to 9/1/2018
- #6: this needs to be effective on 9/1/2018
- #8: we agreed to leave sentences 3 and 4 in existing I.1. of Article XVII with the understanding that current practice remains regarding the Review and Evaluation Committee in I.4.
- #47: we agreed to add "by the principal" twice
- #53: language in paragraph 2,c. is covered in #26, HS, #10. To eliminate confusion, it should only appear in #26
- #53: language in paragraph 3 is covered in #26. To eliminate confusion, it should only appear in #26.
- #56: we agreed to add "to the extent required by law" and that the time of a nurse lunch may be scheduled by the building principal
- #57: the two existing mentor stipends have been deleted from the article; they need to appear in Appendix C